Zadanie jest dedykowane dla poziomu B1. Sprawdza umiejetno$¢ poprawnego konstruowania

prostych zdah. Zadanie moze sprawiaé trudnos$é, poniewaz przykladami sa kalki jezykowe z

jezvkow germanskich (1, 2. 5). Zadanie sprawdza tez umiejetnosé deklinaciji rzeczownikowej.

POLECENIE: Prosze poprawi¢ bledy.

On jest Jan Kowalski. — On nazywa sie Jan Kowalski.
Mo; brat jest 10 lat. —

Mozesz powtorzy¢, stabo mowie polski. —

W ogrodzie rosnie pigkna kwiat. —

On jest Niemiec. —

Dzisiaj jest trzecia maja. —

Czy ma panstwo dzieci. —

Nigdzie go widzialem. —
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Rano lubi¢ pi¢ herbatg z cukrem . —

10. Adam jest wyzszy w klasie. —



Klucz:
1. nazywa si¢
ma 10 lat
po polsku
pigckny
Niemcem/z Niemiec
trzeci
majg

nie widziatem
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herbate
10. najwyzszy



